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Život ulice 
kontakt X kontrast 

 
Ulice a její různé využití – zábava, setkávání s lidmi i věcmi, pohyb po městě, ulice jako galerie 
a hyde park. Takovou chce ulici představit cyklus pořadů Život ulice, který bude v Domě čtení 
probíhat od srpna do prosince 2012. 
 
„Kdybych měl říci dvě slova, která celý cyklus nejlépe vystihují, jsou to KONTAKT a 
KONTRAST,“ říká Tomáš Čada, knihovník z Domu čtení a zároveň dramaturg cyklu. “Ulici 
vnímám jako místo rozporů. Potkávají se na ní bohatí i sociálně vyloučení, vedle nákupního 
centra stojí alternativní klub. Je to místo, kde může být člověk mezi lidmi úplně sám, ale 
zároveň místo setkání a koexistence,“ dodává Čada. Program Života ulice proto nabídne 
prostor pro KONTAKT v podobě panelových diskuzí s odborníky a přednášek lidí, kteří tématem 
žijí. Slovo pak doplní promítání, názorné ukázky i živá vystoupení.  
 
První z plánovaných aktivit je Festival alternativního designu, který v Domě čtení proběhne 
ve středu 15. srpna od 12.00 do 22.00 hodin. „Kurátorem festivalu je výtvarník a šperkař Hanuš 
Lamr, mimo jiné i autor brože pro Madeleine Albrightovou, který do Domu čtení sezval 
významné šperkaře, návrháře šperků, oděvů a doplňků,“ přibližuje chystaný program Čada. A 
slibuje: „Festival probíhá v knihovně, proto jsme nezapomněli ani na autorská čtení. Číst budou 
básníci ze skupiny Fantasía a básnířka a šperkařka Marie Šťastná. Ale proběhne i módní 
přehlídka a celý den uzavře DJ.“ 
  
A co v Domě čtení chystají na další měsíce? „Rádi bychom návštěvníkům představili fenomén 
buskerství, živého hraní přímo na ulici. Zjistíme, že pohybovat se po ulicích měst se dá i bez 
aut. Že ulice může sloužit jako místo diskusí, protestu, shromáždění. Představíme ulici jako 
hru, dobrodružství a překážkovou dráhu. Nahlédneme do komunitního bydlení. Zaostříme na 
pouliční politické umění, a to ve spolupráci s jeho předními představiteli. A na závěr se 
zaměříme na hudební kluby,“ přibližuje program Tomáš Čada. 
 
Ulice není prostorem, který musíme trpět a strpět, ale je to místo, kde můžeme využít naši 
fantazii a kreativitu. Místo, kde se setkávají různá přesvědčení, sociální skupiny, různé 
názory. Místo, kde se setkávají lidé. 
 
Dům čtení je pobočka Městské knihovny v Praze, která se dlouhodobě zaměřuje na českou i 
světovou krásnou literaturu. Zároveň v ní probíhají programy, díky kterým se návštěvníci mohou 
s (nejen) literaturou setkat naživo. Cyklus Život ulice prakticky doplňuje již zavedený a čtenáři 
oblíbený cyklus Duše měst, míst a regionů. Vstup na akce je volný.  
 
Více informací: 
Život Ulice : kontakt X kontrast  
Tomáš Čada (tomas.cada@mlp.cz, 728 438 241) 
Městská knihovna v Praze, Dům čtení (Ruská 192/1455, Praha 10) 
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